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Сергей Ефимов

Открытие по математике

Это математика,  которой нас – не учили.  Она проста и связана со всеми науками в Мире.   Через эту математику – понимается   всё,  эта математика – Жизни.



Любое Число, делённое на 2 – в ответе, даёт ответ умножения, этого любого Числа на 5. Только, надо переставлять – десятые, сотые и так далее. Итак же, любое число – умноженное на 2, даёт ответ деления, этого любого числа – на 5. Пример: 13 • 2 = 26 и поставив запятую 2,6 получится готовый ответ: 13 : 5 = 2,6. И если 13 : 2 = 6,5 и убрав запятую = 65, то получится готовый ответ: 13 • 5 = 65.


И так же, любое число – умноженное на 5, даёт готовый ответ – деления, этого любого числа на 2. И так же, любое число – делённое на 5, даёт – готовый ответ умножения, этого любого числа на 2.


А теперь, сложим – данные ответы: 2,6 + 0,65 = 3,25 то выйдет ответ: 13 : 4 = 3,25. И тут же, в этом ответе 13 • 25 = 325. И заметим, в самих ответах – если: 2,6 : 0,65 = 4. И так, с любым числом.



Далее, после формулы: 2 и 5, идёт следующая – формула: 4 и 2,5. Любое Число, умноженное на 4, даёт – готовый ответ деления, этого любого числа – на 2,5. А любое число, делённое на 4: даёт готовый – ответ умножения, этого любого числа – на 2,5. Соответственно: Любое Число, умноженное на 2,5 даёт – готовый ответ деления, этого любого числа – на 4. А любое число – делённое на 2,5. Даёт, готовый ответ – умножения, этого любого числа – на 4.



Далее, идёт следующая – формула, это пара чисел: 8 и 1,25. Здесь, всё так же и далее, пара чисел 16 и 0,625 и далее, идёт Таблица в огромное углубление – Числовой Сути.



Таблица: 2 • 10 : 2 или 5 • 10 : 5, от сюда и выходит – Первая Самая Главная Формула 2 и 5. И после, выходят – следующие пары Формул: это 4 и 2,5. И далее: это 8 и 1,25. И далее 16 и 0, 625. И далее 32 и 0,3125. И далее 64 и 0,15625. И всё – так же, далее и далее. Всё это – выходит, от половин – четвертей и далее, далее.



Заметим, что между этими парами в умножении, всегда выходит 1 единица. И здесь же, во всех этих парах – выходит огромное понимание: Начинаясь с ответов 2 и 5.



Кроме деления и умножения на 2 и на 5, следует множества ответов: Это 1 : 2 = 0,5 и 1 • 2 = 2. И тут же, надо складывать эти ответы – это ( 5 + 2 = 7) и 0,5 + 2 = 2,5 и 50 + 2 = 52 и 20 + 0,5 = 50,5 и так далее. Нужно суммировать между собой, все варианты – между 2 и 5, добавляя увеличение этих цифр к 2 до 20000000 и так далее и к 5 до 50000000 и так далее, хоть до бесконечности.
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